
Iz celega sveta. 
Dolarska prlncezinja vzela kočij aža. Mesto 

Danbury ameriške države Connecticut je jako razbur
jeno. Meščani so namreč izvedeli, da je najbogatejša 
dedinja gdč. May Baileyova, milifonarjeva hči, že ne
kaj tednov tajno poročena, in sicer je njen soprog po
polnoma preprost kočijaž. Mlada gospa ni samo bo
gata, temveč tudi izobražena. Študirala je žensko vse
učilišče in napravila akademični izpit. Razeji tega je 
pa Še lepa, tako, da ni manjkalo častilcev. Starši so 
jo obdali z vsemi mogočimi udobnostmi. Imela je tudi 
svoje posebno služabpištvo, med temi je bil tudi lepi 
kočijaž, Irec Patrik 0'Connor. Med tem in njegovo 
gospodarico se je vnela ljubezen, o kateri ni nikdo 
niti slutil Kakor je v Ameriki običajno, je ta dolar
ska princezinja sama s svojimi služabniki in služab
nicami potovala. S tega potovanja pa je zopet popol
noma po ameriško svoji materi sporočila, da se je v 
Londonu poročila s svojim kočijažem. Novoporočenca 
se hočeta po povratku s svojega potovanja naseliti na 
svoji farmi na deželi. T|a je odšla tudi njena mati, 
kateri vsled hčerine poroke nič več ne ugaja Bivanje 
v boljši družbi. 

Divji mož. V Belgiji so videli kmetje v gozdu 
Soignies Čudno žival, ki je skakala z drevesa na dre
vo, končno pa izginila v grmovju. Prebivalstva se je 
lotil velik strah. Končno se je priredil splošen lov, 
da se reši dežela zagonetnega strahu. Res so naleteli 
v grmovju na popolnoma nagega Človeka, z dolgimi, 

razmršenimi lasmi in ravno tako brado. Mož je ska
kal po drevju kakor opica, potem pa zopet izginil v 
grmovju. Sele pri drugem lovu so prijeli čudnega 
moža. Pri tem je divji mož zarjovel, a na vprašanja 
nI odgovoril. Hlastno pa je požrl kruh, ki so mu ga 
ponudili. Opici podoben človek je posli okoli vratu ve
rižico z medaljonom, ki je imel napis »Mygrean<*. Po
licija je dognala, da je bilo tako ime neki norveški 
barki, ki se je leta 1895. na francoskem nabrežju raz
bila in se je vse moštvo potopilo. Moža so pripeljali 
v Antwerpen, in tam se je dognalo, da je res mornar 
s ponesrečene norveške ladje. Ko ga je ogovoril neki 
kapitan norveško, se je mož tako razburil, fta je o
medlel. Pozneje se je zavedal ter pripovedoval roman
tično dogodbo, kako se je edini rešil s potopljene bar
ke, potem pa živel celih 12 let v francoskih in belgij
skih gozdift kakor zver. 

Najbolj globoka luknja v zemlji, ki so jo izvr
tali, je pri Czuchowu v okrožju Rvbnik v Sleziji. 
Ima 2240 m pod površin«. Vrtati so začeli pred 10. 
leti (v decembru 1900) ter je imela odprtina v začet
ku 44 cm premera, ki se je pa pri vedno večji glo
bini zmanjšala sčasoma na 5 cm. Zanimiva je tempe
ratura, ki so jo opazovali v različnih aJtebočinah. V 
globočini 602 m je kazal termometer 28 stopinj Celzi
ja, do 780 m globočine je naraščala toplota golo malo 
in neredpo. V globočini 1160 m je bil« 30 stopinj Cel
zija, pri 1267 m 60 stopinj, in pri 2090 m 80 stopinj, 
pri 2221 m globočine 83' 4 stopinje Celzija. Povprečno 
je naraščala toplota za 1 stopinjo Celzija pri vsakih 
nadaljnih 31'8 m, tako, da bi dosegla toplota pri 2700 

metrih globočine temperaturo vrele vode. Ta izredni 
poizkus je torej vnovič dokazal, da narašča sporedno 
z globočino tudi toplota zemeljskih plasti. Negotovo 
seveda Še ostane dejstvo, ako bi naraščala tempera
tura tudi do globočine 100 km, ali Še dalje. V tej glo
bočini bi morala biti potemtakem že žareča tekoča 
snov. Ali obstoja ali na, je to še sporno vprašanje n
čenjakov. 

Mestni svet, sestavljen iz samih žensk. Mesto 
Hunnvell v Ameriki je menda prvo na svetu, kjer 
sta mestni svet in vsa uprava v rokah žensk. Te dni 
se jo sestal prvič k seji. Ko je prevzela Županica 
predsedstvo, je grajala najprej vj ostrih besedah prejš
njo mestno upravo, ki je bila v rokah moških. Z veli
ko zgovornostjo, kakeršne so amožne le ženske, je na
stopila proti igranju v kavarnah, gostilnah' in igralni
eah. Igralcem je zažugala z velikimi denarnimi glo
bami, — Oinenda je tudi, da ima že pripravljen na
črt zakona, s katerim se omeji prodaja alkoholnih pi
jač, ter je povedala, da je že imenovala neko svojo 
prijateljico za policijsko nadzornico, ki bo pazila na
to, da se odpravi vsako Izkoriščanje. 


